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Αποζημίωση 2.000 ευρώ ανά εγκλωβισμένο
αυτοκίνητο θα καταβάλλει η Αττική Οδός

2022/01/25 11:25 στην κατηγορία ΑΥΤΟ/ΔΡΟΜΟΙ

Την καταβολή του ποσού των 2.000 ευρώ ανά εγκλωβισμένο αυτοκίνητο στην Αττική
Oδό ζήτησε ο πρωθυπουργός Κυριάκος Μητσοτάκης σε επικοινωνία που είχε σήμερα
το πρωί με τη διοίκηση της παραχωρησιούχου εταιρείας, κατά τη διάρκεια σύσκεψης
για την αποτίμηση της κατάστασης.\

Η εταιρεία το αποδέχθηκε, ανακοινώνοντας ότι οι τεχνικές λεπτομέρειες της
διαδικασίας θα ανακοινωθούν σε δεύτερο χρόνο εφόσον ολοκληρωθεί η καταγραφή
όλων των οχημάτων από τις αρμόδιες αρχές.

Σύμφωνα πάντως με κυβερνητικές πηγές, υπήρξε διαβεβαίωση της εταιρείας που
διαχειρίζεται την Αττική Οδό ότι έχουν ληφθεί όλα τα μέτρα για να παραμείνει
ανοιχτός ο αυτοκινητόδρομος.

Κάτι τέτοιο δεν έγινε όμως, καθώς, αν και δίπλωσαν νταλίκες, τα οχήματα
αφήνονταν να εισέρχονται εντός του αυτοκινητόδρομου, με αποτέλεσμα να
ακινητοποιηθούν.

Από την πλευρά της, η εταιρεία ζήτησε χθες συγνώμη από τους οδηγούς και σύμφωνα
με τα όσα υποστηρίζει στον αυτοκινητόδρομο επιχειρούσαν και επιχειρούν 35
εκχιονιστικά μηχανήματα ή ένα κάθε δύο χιλιόμετρα.

Η ανακοίνωση της Αττικής Οδού
Η ΑΤΤΙΚΗ ΟΔΟΣ ενημερώνει ότι σε συνέχεια της πρωτόγνωρης και έντονης
χιονοκαταιγίδας που σημειώθηκε χθες στην Αττική και με αίσθημα έμπρακτης
συμπαράστασης απέναντι στους οδηγούς και συνεπιβάτες τους που δοκιμάστηκαν
στους οδικούς άξονες της Αττικής Οδού, πρόκειται να διαθέσει παροχή ύψους 2.000
ευρώ ανά εγκλωβισμένο όχημα.

Οι τεχνικές λεπτομέρειες της διαδικασίας θα ανακοινωθούν σε δεύτερο χρόνο,
εφόσον ολοκληρωθεί η καταγραφή όλων των οχημάτων από τις αρμόδιες αρχές.

Μέχρι και αυτή την ώρα οι άνθρωποι της ΑΤΤΙΚΗΣ ΟΔΟΥ επιχειρούν, μαζί με την
Αστυνομία, τον Στρατό και την Πυροσβεστική, στους οποίους εκφράζουμε τις



ευχαριστίες μας, προκειμένου να απεγκλωβιστούν και τα τελευταία οχήματα με τους
επιβάτες τους, με ασφάλεια, υπό ιδιαίτερα αντίξοες συνθήκες λόγω των ακραίων
καιρικών φαινομένων. Μετά και τον απεγκλωβισμό του τελευταίου οδηγού η εταιρεία
θα τοποθετηθεί για τα γεγονότα και τις ευθύνες που αναλογούν στον κάθε
εμπλεκόμενο φορέα.


